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Durante el viaje tubarico, el cigoto:

Seleccione una;

a Crece de forma proporcional
® b Sutamafo se mantiens constanie v
c. Disminuye al finalizar el mismo y luego se expande

d. Disminuye al finalizar el misma y luego s& expande

La respuesta correcta es: Su tamafio se mantiene
constante

Cuando el ovocito secundario se halla en Metafase II:

Seleccione una;

a 5e produce la ovulacion
b. Es fecundado por el espermatozolde
c. Concluye la divisian Il de 1a meios|s

® d AyB son ciertas. v

La respuesta correcta es: Ay B son ciertas.

La placenta, propiamente, realiza funciones de:
Seleccione una:

a Usvar sangre del feto a la placenta

® b Aporte de 02 y elimingcion de €02 ¥
. Lievar sangre de [a madre al feto

d Todas son vilidas

La respuesta correcta es: Aporte de 02 y eliminacién de
CO2

Durante la segunda semana del desarrollo aparecen:
Seleccione una:

o Las deciduas o caducas definltivas
® b B saco amnitica v o viteling ¥
c Los anexos fetales

d_El tubo neural en sus inicios

La respuesta correcta es: El saco amniético y el vitelino

La placenta, propiamente, realiza funciones de:
Seleccione una:

8 Llevar sangre del feto a la placenia pero no viceversa,

b. Aporte de GO2 y eliminacion de 02
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e’ Cuando el oocito secundario se halla en Metafase Il:

Puritda 1,00 schre
100

rwa  Seleccione una:

prequnta
® 5 S¢ produce la ovuacion ¥

b Es fecundado por &l espermatozalde
. Concluye la drvision || de la meioziz

d. Ninguna es comecta

La respuesta correcta es: Se produce la ovulacion

«ws. La hormona Gonadotrofina Coriénica (hGC),
:m”’ inicialmente, se produce en:
Marecar
Seleccione una:
a. El endodermo embrionario
b Lamasa celular intemna
. El citotrofoblasto
® 4 Bl sinciciolrofoblast ¥
La respuesta correcta es: El sinciciotrofoblasto
wme. La placenta humana es de tipo:

Puntia 1,00 schire
1.00

i Seleccione una:

pregunta
a. Endoleliocorial

b. Sindesmoconal
® ¢ Vellosa y hemocorial v

d. Epielinconal

La respuesta correcta es: Vellosa y hemocorial

ww.  Elblastocisto se implanta por su polo:
Puritiia 1,00 schre
v Seleccione una:
'a'ﬂns&!npmﬁmdc(
b Abembrionasio
€. Libre
d Vegetativa
La respuesta correcta es: Basal o profundo
Prequnta 11

e El conjunto de migraciones celulares que se dan en el

:‘"‘””"’“ epiblasto reciben el nombre de:

Seleccione una:
® o Gastrulacion ¥
b Blastulacion
€. Neurulacidn

d Delimitacion

La respuesta correcta es: Gastrulacién

Praquna 12

i La primera capa embrioblastica en aparecer es el;

Puntiia 1,00 schire
100

¥ o Seleccione una:

proqunta
a Amnicklasta

® b Hipobtasto ¥
<. Ectoderma embrionario

d Epiblasto
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Pregunta 13

Grri La segmentacion o clivaje ocurre durante:

Puntiia 1.00 schre
1,00

¥ e Seleccione una;

®ala primzra semana del desarolio ¥

b. La segunda semana del dezamolio
¢. Todo el perioda embrionario

d. La gametogénesis

La respuesta correcta es: La primera semana del
desarrollo

e * Las células progenitoras de los gametos reciben el
Purtua 1.00 scbre

nombre de:

Y Marcar
prequnta

Seleccione una:
. Células primiivas
® 1. Células garminales primordiales v
. Gamelocitos

d. Cé&lulas folicutares

La respuesta correcta es: Células germinales
primordiales

m=15  En la tercera semana del desarrollo comienza:

Puntiia 1.00 schre
1.00

V e Seleccione una:

preunta
a. El procean de neurulacion

b La formacién de |a notocorda
. Aparece [a linea ¢ &stria primitiva

® 4 Todos san validas ¥

La respuesta correcta es: Todas son validas

meals | 3 reaccion acrosémica ocurre en:

Purnia 1.02 schre
1.00

ru=  Seleccione una:
a Elinterior def epididimo

b. Bl interlor del epididimo
® ¢ El paso del espermatozoide pof la corena radiada v

d. La cavidad utenna en la ascensidn espermatica

La respuesta correcta es: El paso del espermatozoide
por la corona radiada

=17 Senale la opcion incorrecta:

Puntia 100 sohre
.00

— Seleccione una;

prequria
& El sinciclotrofoblasto favorece la implamacion

b. B embnicblasto se divide en epiblasto e hipablasto

—_a - e S TSR I S |
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La respuesta correcta es: Todas son validas

~=1*  La reaccion acrosémica ocurre en:

Puntuas 100 schire
100

m‘m Seleccione una:
0. Elinterior ded epldidimo

b Elinterior del epldidimo
*® ¢ El paso del espermalozoide por k corona radiada v

d. La comdad utenna en la ascension espermalica

La respuesta correcta es: El paso del espermatozoide
por la corona radiada

e’ Sefiale la opcién incorrecta:

Purtiiz 1,00 scbre
.00

¥ bt Seleccione una:

a El sinciciotrofoblasto [avorece la implantacion

b. Bl emb 1o se divide en epibl e hipoblasio

c. El desarrrolio del amnios es inversa al del saco viteling

® 4. La diferenciacion temprana del blastocisio acontece a partir de |a segunda semana \{

La respuesta correcta es: La diferenciacion temprana
del blastocisto acontece a partir de la segunda semana

e © El embrién didérmico o bifoliado esta formado por:

Purtiia 1.00 schre
100

rww  Seleccione una:
a. Eciodermo y endodermo definitiva

h Entodermo y endodermo
® ¢ Epiblasto e hipoblasto v

d. Ectoblasto y mesoblasto

La respuesta correcta es: Epiblasto e hipoblasto

me Ladecidua capsular o refleja:
Purtsa 1,00 sobre

1.0

vwe  Seleccione una:

preprta

&. Recubre toda la cavidad utering
® . Recubre ol cigoto anidado ¥
¢. Se encuentra entre la mucosa utenna ¥ el cigoto

d. Es le mds externa de todas las deciduas

La respuesta correcta es: Recubre al cigoto anidado

i La implantacion tiene lugar:
Puttiia 1,00 scbre
1,00
rw  Seleccione una:
a. El vigésime quinta dia después de la FUM
b. Ainicios de la segunda semana del desarrollo
® ¢, El sexto dia después de la fecundacisn (

d. En €l tercio Intemeo de la trompa de Falopio

La respuesta correcta es: El sexto dia después de la
fecundacion

Finalizar revision
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